

增进合作交流 共同推进呼叫产业发展

—— 2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛举行

□本报记者 李雪婷

11月29日上午,由淇滨区政府主办的2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛在鹤壁呼叫产业园举行。市、区相关领导,呼叫行业专家及领军企业、电商企业代表等200余人参加论坛。

在此次论坛上,本着“联络、服务、体验、分享”的理念,淇滨区根据呼叫产业发展方向,围绕市商务中心区鹤壁呼叫产业园开展招商推介活动。此次论坛还邀请业内专家以作报告的形式,交流阐述呼叫产业发展与网络经济、区域经济以及产业城市融合的关系。与会嘉宾对鹤壁呼叫产业的快速发展给予了高度认可,认为鹤壁呼叫产业大有可为。

70多家企业的160余位客商共同交流探讨产业发展新方向

据了解,河南正华电讯、河南邮政速递物流互联网中心、中国联通鹤壁分公司、中国移动鹤壁分公司、中国电信鹤壁分公司等70多家行业领军企业的160余位客商及业内专家相聚鹤壁,参加了此次论坛。

论坛上,中国联通大数据公司高级产品经理朴冬临、河北博岳通讯技术有限公司常务副总经理李秋满、中国移动在线服务有限公司对外业务拓展中心副总经理陈晓峰、北京鸿联九五冀豫公司呼叫中心高级运营总监魏芳分别以《大数据助力企业价值提升》《打造新形势下专业服务外包运营团队》《智能创造服务价值,共赢构建产业生态》《信息改变未来,服务成就精彩》为题作了报告,与大家探讨客户联络创新技术,阐述呼叫产业发展与网络经济、区域经济及产业城市融合的关系,并分享他们在运营管理方面的经验,让在场的每位嘉宾更加深刻地理解目前行业发展需求,对呼叫产业有了更深刻的理解。

此次论坛得到了大家的广泛好评,不少客商评价,他们通过参加此次论坛“对呼叫中心的运营有了新的认识,论坛举办得非常有意义”。

“论坛举办得很成功,我们业内人士聚在一起进行了业务方面的交流,可以更好地推进产业发展。另外,我们在鹤壁的运营十分顺利,这里政通人和、环境优美,我们希望更多的企业能和我们一样选择来鹤壁发展。”北京鸿联九五冀豫公司呼叫中心高级运营总监魏芳告诉记者。目前该公司已经入驻呼叫产业园区,企业规模达500座席。

开展招商推介活动,力求合作共赢,共谋发展

当天,根据呼叫产业发展方向,淇滨区有关领导围绕市商务中心区鹤壁呼叫产业园开展招商推介活动,共谋呼叫产业发展,并承诺将以最优质的服务、最优良的环境、最优惠的政策,为企业的发展创造良好条件。

论坛期间,很多人驻企业表示,在鹤壁呼叫产业园,企业运营很顺利,希望更多的同行企业选择鹤壁。中国移动在线服务有限公司对外业务拓展中心副总经理陈晓峰在接受采访时表态,将把更多的合作资源介绍给鹤壁,让中国移动更多的合作伙伴和淇滨区政府进行合作。

淇滨区作为市委、市政府所在地,是全市的政治、经济、文化中心。近年来,淇滨区紧紧围绕市委、市政府部署,围绕都市功能区发展定位,以特色服务业强区为目标,抢抓机遇、奋发作为,三产服务业得到全面发展。

为进一步完善城市功能,培育经济增长新引擎,加快产业转型升级,淇滨区在市商务中心区高标准谋划了鹤壁呼叫产业园,通过“呼叫中心+电子商务”融合发展模式,重点引进服务外包和呼叫中心企业,努力打造以“生态、人文、科技”为核心的呼叫产业集群。

鹤壁呼叫产业园分两期建设运营,一期项目以龙门大厦为运营载体,总投资4.5亿元,总建筑面积10万平方米;二期项目位于淇滨区创新创业园,总投资2亿元,总建筑面积5万平方米。项目建成后,可容纳2万坐席,带动6万人就业。自今年4月份开园以来,近200家企业先后到园区考察,已经入驻了北京鸿联九五、河南正华电讯等22家企业,签约座席突破4000个,业务涵盖了通信增值服务、金融保险、电子商务、文化教育、快递物流、文博会展、特色旅游等多个行业。2017年,鹤壁呼叫产业园先后被评为全国“呼叫中心标准化示范园区”、全国首批“电子商务+客户联络中心”产业示范园区。



2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛现场。



中国联通大数据公司高级产品经理朴冬临以《大数据助力企业价值提升》为题作报告。

希望更多的同行企业选择鹤壁 共谋发展

——访北京鸿联九五冀豫公司呼叫中心高级运营总监魏芳

□本报记者 李雪婷



魏芳

魏芳说:“首先,鹤壁市委、市政府以及淇滨区委、区政府对呼叫中心产业非常重视。再者,我们了解了鹤壁的经济、历史、文化,认为鹤壁是一个人杰地灵的地方。另外,我们做了一些实际考察,这里有一些大中专院校,人口综合素质也非常高。因此,我们十分看好鹤壁,考察后就立刻签约入驻了,现在公司已经正式运营。”

入驻鹤壁呼叫产业园之后感觉如何呢?“目前我们在这里运营得十分顺利,跟政府部门打交道非常顺畅,物业服务很好,员工招聘工作也非常顺利。我们希望下一步有更多、更深层次的合作。”魏芳对公司鹤壁的发展充满了信心。

鹤壁呼叫产业园规划和配套设施完善 保障措施很到位

——访中国移动在线服务有限公司对外业务拓展中心副总经理陈晓峰

□本报记者 李雪婷



陈晓峰

“来到鹤壁后,我发现这里打造呼叫产业发展的战略和行动都清晰明确,我们也愿意把更多的资源和先进产品的解决方案放在鹤壁,希望能够服务整个行业里更多的企

业和客户。”中国移动在线服务有限公司对外业务拓展中心副总经理陈晓峰告诉记者。陈晓峰认为,鹤壁呼叫产业园的整体规划和配套设施十分完善,整个战略和各方面的保障措施都到位。“我们中国移动的很多合作伙伴已经在鹤壁呼叫产业园开展他们的业务,开始经营工作了。未来我们也会让更多的合作伙伴来鹤壁呼叫产业园,和当地政府进行合作。我们相信鹤壁会在呼叫产业发展上取得更多更好的成果。”陈晓峰说。

这里生态环境优越、配套政策完善 十分有利于企业发展

——访中华联合财产保险股份有限公司电子商务郑州运营中心副总经理张启明

□本报记者 李雪婷



张启明

与很多入驻企业一样,中华联合财产保险股份有限公司电子商务郑州运营中心也是被鹤壁良好的政治和生态环境所吸引,其副总经理张启明说:“我们选择鹤壁是因为我们之前得知鹤壁非常支持呼叫产

发展,专门在这个地方建立了呼叫产业园,支持力度很大。比如有为企业提供的免费办公场所,每个座席还有补贴,有配套的员工餐厅和员工服务活动中心,员工的办公、出行、饮食等都有全方位的配套,可以说鹤壁优越的生态环境、完善的现代服务业配套政策,十分有利

于呼叫中心企业及从业人员的聚集、发展和生活。”

张启明告诉记者,这两天该企业已经开始进驻招聘,由于鹤壁人才资源丰富,招聘工作进行得很顺利。张启明说:“我们会先把400多个坐席快速扩充发展起来,把业务不断做大。”



位于市商务中心区的鹤壁呼叫产业园。

(本版图片由孙伟民、赵雷、薛山摄)



参加论坛的客商们在专心听报告。